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Προσ: 
Δθμοτικά ςχολεία και Νθπιαγωγεία ΔΠΕ 
Δυτικισ Αττικισ 

 

 

ΘΕΜΑ: Καμπάνια για τουσ 17 τόχουσ τθσ Βιώςιμθσ Ανάπτυξθσ  

Οι Διευκφνςεισ Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Αϋ, Γϋ Ακινασ και Δυτικισ Αττικισ, δια 

των Υπευκφνων Περιβαλλοντικισ Εκπαίδευςθσ, ςτο πλαίςιο των νζων Τοπικϊν Δικτφων 

Περιβαλλοντικισ Εκπαίδευςθσ «χολεία για το κλίμα, νθςίδεσ ανκεκτικότθτασ και 

αλλαγισ», διοργανϊνουν καμπάνια ευαιςκθτοποίθςθσ των μακθτϊν και των μακθτριϊν 

με κζμα: 

 

Η δράςθ κα υλοποιθκεί κατά τθ διάρκεια του μινα Ιανουαρίου και τα 

αποτελζςματα από τισ εργαςίεσ των ςχολείων κα αναρτθκοφν ςτο padlet «Γνωρίηουμε 

τουσ 17 τόχουσ Βιώςιμθσ Ανάπτυξθσ». τθ δράςθ μποροφν να πάρουν μζροσ όλα τα 

ςχολεία τθσ ΔΠΕ Δυτικισ Αττικισ είτε είναι μζλθ του ΣΔ είτε όχι.  

Στόχοσ τθσ δράςθσ είναι θ ενθμζρωςθ των μακθτϊν/τριϊν ςχετικά με τουσ 17 

Στόχουσ Βιϊςιμθσ Ανάπτυξθσ των Ηνωμζνων Εκνϊν. Οι 17 ςτόχοι Βιϊςιμθσ Ανάπτυξθσ 

(ΣΒΑ) αποτελοφν τθν πλζον φιλόδοξθ παγκόςμια ςυμφωνία που ζχει επιτφχει ποτζ ο ΟΗΕ, 

κακϊσ είναι ζνα ςχζδιο δράςθσ για τουσ Ανκρϊπουσ, τον Πλανιτθ και τθν Ευθμερία. Οι 17 

ΣΒΑ προωκοφν τθν ενςωμάτωςθ και των τριϊν διαςτάςεων τθσ βιϊςιμθσ ανάπτυξθσ– 

κοινωνικι, περιβαλλοντικι και οικονομικι– ςε όλεσ τισ τομεακζσ πολιτικζσ, ενϊ 

παράλλθλα προάγει τθ διαςφνδεςθ και τθ ςυνοχι των ςχετικϊν με τουσ Στόχουσ 

πολιτικϊν και νομοκετικϊν πλαιςίων. 

Οι μακθτζσ/τριεσ κα γνωρίςουν τα παγκόςμια προβλιματα και τθν ανάγκθ ςυνεχοφσ 

επανεξζταςθσ των ενεργειϊν μασ και των επιπτϊςεϊν τουσ, προάγοντασ τον 

προβλθματιςμό, τθν τεκμθριωμζνθ λιψθ αποφάςεων, τθν πρωτοβουλία και τισ 

δθμιουργικζσ λφςεισ ϊςτε να γίνει ο κόςμοσ μασ ζνα καλφτερο μζροσ που κα ηιςουμε 

μζχρι το 2030.  

Η δράςθ ςυνοδεφεται με ενθμερωτικό υλικό και προτεινόμενεσ δραςτθριότθτεσ που 

μπορείτε να βρείτε ςτον ακόλουκο ςφνδεςμο: ΦΑΚΕΛΟ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ ΤΛΙΚΟΤ.   

«Γνωρίζουμε τουσ 17 Στόχουσ τησ Βιώςιμησ Ανάπτυξησ» 
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Για τθν υποςτιριξθ των νζων Τοπικϊν Δικτφων Περιβαλλοντικισ Εκπαίδευςθσ 

«Σχολεία για το κλίμα, νθςίδεσ ανκεκτικότθτασ και αλλαγισ», δθμιουργικθκε 

εκπαιδευτικι ιςτοςελίδα με τίτλο «Σα ςχολεία δρουν για το κλίμα», όπου αναρτϊνται 

όλα τα μθνιαία αφιερϊματα- καμπάνιεσ, το εκπαιδευτικό υλικό, οι προτεινόμενεσ 

δραςτθριότθτεσ κακϊσ και εκπαιδευτικό υλικό που ςτοχεφει ςτθν ενθμζρωςθ για τον 

κλιματικό μετριαςμό με τθ μείωςθ του οικολογικοφ αποτυπϊματοσ του ςχολείου και τθν 

κλιματικι προςαρμογι με τθν εκπαίδευςθ για τθ διαχείριςθ ακραίων καιρικϊν 

φαινομζνων (πλθμμφρεσ, καφςωνεσ, πυρκαγιζσ). 

Για τα ςχολεία του δικτφου κα υλοποιθκεί επιμορφωτικό ςεμινάριο με κζμα: «Οι 17 

ςτόχοι Βιϊςιμθσ Ανάπτυξθσ», τθν Πζμπτθ 27/01/2021. Θ ακολουκιςει ενθμζρωςθ ςχετικά 

με το πρόγραμμα και τισ ϊρεσ υλοποίθςθσ.  

 

Η Τπεφκυνθ Περιβαλλοντικισ Εκπαίδευςθσ Αλεξάνδρα Σςίγκου 

    

 

 

 

Ο Διευκυντισ Δ.Π.Ε. Δυτικισ Αττικισ  
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